



众实力唱将加盟 语言类节目高潮迭起

安徽春晚张信哲被赞“行走的CD”

2018安徽卫视春节联欢晚会日前在合肥完成录制。记者从录制现场了解到,本届徽晚不仅聚集了“情歌男神”张信哲、“小巨肺”邓紫棋、“唱跳王子”潘玮柏等实力歌手,还有知名喜剧演员巩汉林、郭冬临、小沈龙领衔,带来妙趣横生的语言类节目。作为新生代偶像,歌手许魏洲、SNH48女团的加盟,更为安徽春晚的舞台增添青春活力。凤凰传奇、谢楠、刘谦、苗阜、王声、雷佳、金志文、大壮等嘉宾也倾力助阵,用精彩的演出为观众献上新春祝福。 ■ 记者 吴笑文

邓紫棋大方自黑被爸爸催婚

录制现场,“小巨肺”邓紫棋一袭修身裙装凸显好身材,三首金曲联唱也毫无压力。脍炙人口的代表作《喜欢你》更是带动观众大合唱,瞬间引爆气氛。接受采访时,被问到过年回家会不会被催婚?邓紫棋大方回应:“之前有问过爸爸,我什么时候可以结婚?他说,你再不结婚就没人要了!”也难怪邓爸爸着急,唱作歌手G.E.M.不懈创作新曲回馈歌迷,每年还要准备巡回演唱会,行程安排总是满当当。不过,连90后的邓紫棋都开始被催婚,不少人表示:扎心了!

张信哲被赞“行走的CD”

录制当晚,潘玮柏全黑墨镜造型酷帅现身。坚持唱跳风格的他一上台立马进入状态,潇洒摘下黑超与伴舞默契配合,即使有大幅度舞蹈动作仍保持气息稳定,完美演绎《反转地球》《快乐崇拜》等金曲。

拜》等金曲。

“情歌王子”张信哲同样名不虚传,开唱《爱如潮水》细腻声线诉尽痴情,凭借纯熟的唱功、流利的转音再度吸粉。现场不少观众连连称赞:不愧是行走的CD。

巩汉林郭冬临小沈龙领衔说学逗唱

有了“好看的”、“好听的”,当然少不了“好笑的”。语言类节目越来越受到观众的喜爱,而本次安徽春晚则邀请到巩汉林、郭冬临、小沈龙等知名喜剧演员,轮番上阵插科打诨、说学逗唱,场面可谓高潮迭起。

主持人周群、阿进等人带来极具地方特色的合肥话小品,表演中还创造性地将合肥地方美食小龙虾、老母鸡融入情景,让本届“徽晚”有乡音、有味道,收获观众一票好评。

据悉,群星璀璨的2018安徽卫视春节联欢晚会将于2月13日播出。

皖将姚捷 法国雷恩精英赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日在法国撑竿跳高精英巡回赛雷恩站比赛中,安徽选手姚捷跳出5.62米的个人室内最佳成绩,夺得男子冠军。

本次比赛男子共设有4组决赛,中国选手姚捷、薛长锐在实力最强的第1组。经过激烈的角逐,最终姚捷以5.62米的个人室内最佳成绩夺得冠军。之后,他尝试冲击5.73米的高度,虽然未能突破,但也只差了一点。

此前在法国奥尔良进行的室内撑竿跳高精英赛上,姚捷就以5.61米的个人室内最好成绩获得了男子组亚军。这次,他把自己室内最好成绩再次提高了0.01米。

费德勒澳网夺冠 打破多项纪录

北京时间1月28日,2018澳网男单决赛在墨尔本公园网球场举行,费德勒3:2击败西里奇夺得职业生涯第20个大满贯冠军,第6个澳网冠军。这之后,“纪录收割机”费德勒又解锁了哪些成就呢?

20 这是他第20个大满贯冠军,成为史上第一位大满贯冠军数达到20的男选手,放眼整个网坛,也能够排在第4位,前三位都是女选手:考特(24)、小威廉姆斯(23)、格拉芙(22)。

6 这是他的第6个澳网冠军奖杯,追平了罗伊·埃莫森和德约科维奇,并列成为史上获得澳网冠军最多的男选手;而放在整个网坛,也排在小威廉姆斯之后(7)。值得一提的是,这6次决赛他击败了6位不同的选手,分别是2004萨芬、2006巴格达蒂斯、2007冈萨雷斯、2010穆雷、2017纳达尔以及2018西里奇。

5 费德勒是唯一能够在三个不同大满贯都至少拿到5冠、两个不同大满贯都至少拿到6冠的男选手。

4 这是费德勒在30岁之后获得的第4个大满贯冠军,追平了两位网坛传奇罗德·拉沃尔和肯·罗斯维尔,并列成为30岁之后获得大满贯数量最多的男选手。其他人中,阿加西、考瑞尔、纳达尔和瓦林卡都拿到了两个。 ■ 综合

袁娅维用歌声诠释《麦兵兵》冒险精神

国内首部动物拟人电影《麦兵兵之夺宝联“萌”》目前正在上映,华语歌坛唱作歌手袁娅维倾情献唱电影宣传曲《无所畏惧》。

这部合家欢影片是由三只萌宠领衔主演——一只勇敢、无畏的猪,一只搞笑、逗趣的鹅,还有一只高冷、傲娇的猫,性格迥异的“三小只”一路跌跌撞撞,在现代都市上演一幕幕令人啼笑皆非的故事。据悉,袁娅维献唱的电影宣传曲《无所畏惧》由孔祥宇作词,彭博作曲,不仅曲风悠扬温暖,歌词十分打动人心,更是诠释出了人在旅途中难免会遇到困难与挫折,但仍要勇敢面对永不言弃的执着精神。

片中,三个小伙伴也受到了莫大的激励与鼓舞,不仅携手成功夺回了权杖拯救了家乡,更是在一次又一次的挫折和失败中慢慢成长起来,学会了包容、坚持和勇敢。 ■ 沈晚

《和平饭店》豆瓣8.3开年惊喜 陈数雷佳音默契飙升



幽默悬疑谍战大剧《和平饭店》目前正在热播。该剧由陈数、雷佳音、李光洁领衔主演。自开播以来,收视喜人,豆瓣评分高达8.3分,口碑炸裂成开年惊喜。

《和平饭店》以轻松幽默的悬疑基调讲述了上世纪30年代的东北,一家名为“和平饭店”的奢华酒店中,一群神秘的客人被封锁在其中一个闭合的空间内

合纵连横,展开长达240小时的生死博弈,更牵动了当时的世界格局。

剧中,陈数饰演的“冷艳高智特工”陈佳影,隐藏了三重身份,不只是经济调查局的文员,还是南铁情报机构特聘的行为痕迹分析专家,更是我党特工。近日随着剧情推进,陈数的第二层身份南铁机要专家身份被揭开,“推理女王”也就此上线,智商碾压令观众爽眼。雷佳音饰演“知性黑洞土匪”王大顶,不仅承包了所有笑点,不按常理出牌的“黑洞式”玩法,也简直太来劲。面对“封锁高压”,假装调戏只为获取情报,假装出卖也只为放松警惕,脑内建模寻出口更是分分钟学霸模式,观众大赞其智商“与特工陈数有得一拼”。他们二人面对重重质疑见招拆招的默契度也是一路直线飙升,媲美美剧节奏的多重剧情反转,令粉丝们惊呼“剧情像过山车一样刺激、爽翻”。 ■ 小易

陈小春吐露内心:想当个读书人

星报讯(记者 吴笑文) 日前,观察体验真人秀《三个院子》正在爱奇艺热播,节目中除了特色鲜明的生活状态,交心互动,也成为网友热议的焦点。陈小春回顾演艺经历,更是大吐心声:“如果再选一次,还是不要进娱乐圈,希望能单纯、纯粹地做个读书人。”

素来冷酷少言的陈小春,在节目中回忆过往,首度吐露内心。闯荡演艺圈多年,歌手、演员多栖发展的他,一路走来并不是一帆风顺。被问对做演员的看法时,陈小春坦然表示当演员是很好的经历,可以体会生活中难以体会的情绪,“虽然是这样说,但是有时候并没有讲的那么理想,演员也有演员的压力,抛开那些物质其实还有什么呢?”他也感念自己以前跳舞

那段单纯的时光,没有复杂的心思和工作生活的压力。

如果重来,他是否会选择不同的,陈小春参照自己经历,果断地给出自己心里的决定:“再选一次,我还是不要进娱乐圈,如果可以读书,我不愿意这么早进入社会工作,希望能单纯、纯粹地做个读书人,毕竟自己活得快乐最重要。”

